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PROBLEMAS DE CAMBIO 2

En este tipo de problemas se conoce la cantidad inicial, se le hace
decrecer (disminuir). Se pregunta por la cantidad final.

Ejemplo: Tenia 12 piedrecitas. He perdido 7.
¢Cuantas piedrecitas tengo ahora?

DATOS Tenia piedrecitas.
He pedido piedrecitas.
&
‘ (Pienso:Tenia 12 piedrecitas y perdi 7, cahora

tengo mas o menos que al principio?)

\ PERDI 7

20

OPERACION

SOLUCION Ahora tengo piedrecitas.




Practica TU AHORA

1. En una carrera ciclista de 28 corredores,
tuvieron que abandonar por cansancio la carrera
14 corredores. é¢Cuantos corredores llegaron a la
meta’?

DATOS Habia corredores.
Abandonaron corredores.
NS
. (Pienso: Si habia 28 corredores y abandonan

14, iahora hay mads o menos que al principio?)

OPERACION

D

O

SOLUCION Llegaron a meta corredores.




2. Mis padres han comprado 36 fresas en el
mercado. Si en el postre nos hemos comido 22,
écuantas fresas quedan por comer?

DATOS Han comprado fresas.

Nos hemos comido :

‘ (Pienso: Si de 36 fresas nos comimos 22,
¢ahora hay mds o menos que al principio?)

OPERACION

D | U

O

SOLUCION fresas quedan por comer.




